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 СОТ та політика добросусідства 

 
Голова польського уряду Дональд Туск вважає реальним підписання Україною Угоди про 
асоціацію з Євросоюзом до кінця цього року під час головування Польщі в ЄС. Як 
повідомляє УНІАН із посиланням на РАР-Europarlament, про це польський прем’єр сказав 
на прес-конференції у вівторок. Туск назвав реальним шанс на завершення переговорів 
України з Євросоюзом, відзначивши прогрес у цій сфері. 
За його словами, підписання договорів про асоціацію та про зону вільної торгівлі стане 
справжньою віхою на шляху України до ЄС. "Україна, незважаючи на зміну керівництва 
після останніх виборів, засвідчує готовність іти європейською дорогою, а Європа щораз 
краще це розуміє", - сказав польський прем’єр. Туск також запевнив, що Польща під час 
головування в Євросоюзі в другій половинні 2011 року підтримуватиме вступ до ЄС нових 
держав із регіону Балкан та Східної Європи 
 
www.pravda.com.ua, 02.06.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Україна посилила контроль на кордоні за ввезенням овочів з Європейського Союзу. Разом 
із тим забороняти імпорт, як це зробила Росія, поки не планує. Про це в коментарі 
Deutsche Welle повідомив глава Державної ветеринарної і фітосанітарної служби України 
Іван Бісюк. За словами І.Бісюка, Гендиректорат Єврокомісії з охорони здоров'я й захисту 
прав споживачів САНКО офіційно проінформував Україну про те, що розповсюдження 
кишкової інфекції не пов'язане з огірками, оскільки штам кишкової палички на овочах і 
штам, від якого вмирають люди в Германії, відрізняються між собою. "Абсолютно 
забороняти не будемо. Але ми просили підсилити контроль за ввезенням овочів", - сказав 
він. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 03.06.2011  
Україна заборонила ввезення в країну свиней, продукції й сировини з них із Литви та 
Центрального федерального округу Росії в зв'язку із зареєстрованими в цих країнах 
захворюваннями свиней, відповідно, класичною чумою та африканською чумою (АЧС). 
Відповідні рішення Державна ветеринарна і фітосанітарна служба України ухвалила 1-2 
червня.  
Як повідомлялося, раніше Україна вже заборонила ввезення сприйнятливих до АЧС 
тварин, продукції й сировини з них із декількох округів РФ: Південного, 
північнокавказького й Північно-західного федеральних округів.  
 
Інтерфакс-Україна, 03.06.2011 



Фахівці Митного союзу (МС) почали інспекцію українських м`ясомолочних підприємств 
на предмет поставок продукції до країн МС. Як передає кореспондент УНІАН, про це 
повідомив на прес-конференції голова Державної ветеринарної і фітосанітарної служби 
України Іван Бісюк. Інспектори працюватимуть протягом 14 днів, і мають намір 
проінспектувати 32 українські підприємства щодо експорту м`ясомолочної продукції на 
територію країн Митного союзу.  
І.Бісюк висловив сподівання, що за результатами інспекції перелік підприємств, які 
матимуть дозволи на поставку своєї продукції до країн Митного союзу, істотно 
збільшиться. Він зазначив, що на сьогодні 63 українські підприємства мають право 
доступу на ці ринки, зокрема, по м`ясній продукції, молочній продукції, кормам і 
преміксам. 
 
www.unian.net. 07.06.2011 
Підписання угоди про створення зони вільної торгівлі з ЄС стимулюватиме підвищення 
стандартів якості вироблюваної продукції в Україні. Таку думку висловлюють в агрозвіті 
аналітики АТ Ерсте Банк, текст якого має у своєму розпорядженні ЛІГАБізнесІнформ. 
Експерти переконані, що законодавчі лібералізаційні процеси позитивно вплинуть на 
агропромисловий сектор країни. Вони нагадують: до кінця 2012 року має бути створена 
зона вільної торгівлі з ЄС і скасований мораторій на вільний продаж землі 
сільськогосподарського призначення. 
Так, зняття торгівельних бар'єрів підвищить експорт української продукції в європейські 
країни. А вільний ринок землі сприятиме становленню крупних агропромислових 
підприємств і підвищенню доступу до позикового капіталу, оскільки можна буде 
використовувати землю як заставу при отриманні позики. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 08.06.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк сподівається, що восени 
поточного року Україна отримає дозвіл на експорт м'яса птиці до ЄС. Як передає 
кореспондент УНІАН, про це він повідомив на брифінгу в Києві. 
Міністр повідомив, що фахівцями ЄС були проведені ряд інспекцій українських 
виробників м'яса птиці, і остання інспекція завершена успішно. «Я переконаний, що 
найближчим часом це рішення буде, тим більше, що наближається завершення проведення 
переговорів щодо зони вільної торгівлі. Я переконаний, що це збіжиться з підписанням 
(договору про створення – УНІАН) зони вільної торгівлі», - сказав М.Присяжнюк. 
Він відзначив, що сьогодні виробництво м'яса птиці в Україні відповідає всім 
фітосанітарним і ветеринарним нормам, і Україна має необхідні обсяги виробництва, і 
готова експортувати м'ясо птиці, у тому числі, і в ЄС. 
 
http://economics.unian.net/, 02.06.2011 
Міністерство аграрної політики та продовольства України працює над створенням умов 
для активнішого залучення іноземних інвестицій в український АПК. Про це заявив 
Міністр М. Присяжнюк після закінчення Міжнародного аграрно-інвестиційного форуму 
"Світова продовольча безпека: виклики і інвестиційні можливості для аграрного сектора". 
Для повноцінної реалізації агропромислового потенціалу, за словами Міністра, необхідно 
створити умови для активнішого притоку в сектор іноземних інвестицій. Міністерство 
системно працює над зниженням ризиків аграрного виробництва: уже розроблена, і 
найближчим часом буде реалізована, концепція розвитку аграрного страхування.  
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 03.06.2011 
Міністерство аграрної політики та продовольства України сподівається привернути 



інвестиції в агропромисловий комплекс із Саудівської Аравії. Про це в ході брифінгу 
повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк.  
«Це потенційні інвестори, ми розуміємо, що інвестиції Саудівської Аравії отримати дуже 
складно, але переговори ми ведемо, і я переконаний, що ми досягнемо тут розуміння», - 
сказав М.Присяжнюк.  
 
РБК-Україна, 03.06.2011 
Україна й Росія завершують підготовку угоди про прикордонну ярмаркову торгівлю. Як 
передає кореспондент УНІАН, про це повідомив голова Державної митної служби України 
Ігор Калетник під час виїзного засідання колегії Держмитслужби в Могильові-
Подільському Вінницької області. «У нас практично завершена з російськими колегами 
підготовка документа про лібералізацію переміщення громадянами швидкопсувних 
продуктів харчування. Мова йде про прикордонну ярмаркову торгівлю», - сказав він. 
За словами І.Калетника, цим документом передбачається, що один раз у 5 днів жителі 
прикордонних територій матимуть можливість переміщати через кордон плодово-овочеву 
продукцію вирощену на своїх присадибних ділянках у кількості до 300 кг без митних 
платежів і надання будь-яких дозвільних документів.  
 
http://economics.unian.net/, 03.06.2011 
Industrial Milk Company S.A. купив три сільськогосподарські компанії, збільшивши свій 
земельний банк на 7,5 тис. га (19%) - до 45,5 тис. га. Про це йдеться в заяві компанії, 
опублікованому на сайті Варшавської фондової біржі. Усі землі розташовані біля існуючих 
ділянок компанії в Полтавській і Чернігівській області. Серед інших активів, угода 
включає придбання 1,9 тис. голів худоби, зокрема, 900 дійних корів. Крім того, на 
земельних ділянках висаджені зернові та олійні культури. У ході IPO на Варшавській 
фондовій біржі в квітні агрохолдинг залучив 29,7 млн. дол. Його акції були включені в 
індекси WIG-Ukraine (індекс українських компаній) і WIG-Food (харчової індекс). У 2010 
р. чистий прибуток Industrial Milk склав 14,8 млн дол., у І кварталі 2011 р. - 103 тис. дол. 
проти збитків роком раніше. 
 
РБК-Україна, 07.06.2011 
 

 Сільський розвиток 
 

У рамках XXIII Міжнародної агропромислової виставки «Агро-2011» 2 червня 2011 р. 
відбувся Всеукраїнський форум сільських та селищних рад на тему «Розвиток сільських 
територій – основа Аграрної стратегії України» за участю Міністра аграрної політики та 
продовольства Миколи Присяжнюка, якого сільські та селищні голови зі всієї України 
обрали Почесним Головою Всеукраїнської асоціації сільських та селищних рад України. 
Форум ініціювали Міністерство аграрної політики та продовольства України та 
Всеукраїнська асоціація сільських та селищних рад. «Органи місцевого самоврядування на 
селі покликані захищати інтереси майже третини населення України. Саме тому, для 
Міністерства одним із пріоритетних напрямів є тісна співпраця з місцевими органами 
самоврядування, керівниками яких ви є. Я впевнений, що майбутнє України – за сильними 
сільськими громадами. І ця впевненість ніколи не похитнеться», – запевнив Міністр 
аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк у своєму зверненні до 
учасників Форуму, яким він подякував за високу довіру на велику відповідальність, 
покладену очільниками сільських громад зі всієї України. 
 
Міністерство аграрної політики та продовольства, 03.06.2011 
Уряд України значно збільшить в 2012 р. витрати на здешевлення кредитів для аграріїв. 
Зокрема, кредитів, які приймаються для збільшення поголів'я великої рогатої худоби. Про 
це заявив Прем'єр-міністр України Микола Азаров 2 червня, повідомляє Департамент 



інформації й комунікацій із громадськістю Секретаріату КМУ. 
«Ми готові підтримувати аграріїв спочатку в індивідуальному секторі для того, щоб вони 
зберегли й збільшували поголів'я великої рогатої худоби. Ми готові виділяти кошти для 
того, щоб селянин тримав корову. Ми готові й фінансово підтримувати, і кормами. У міру 
того як економіка стає на ноги, у держави накопичуються фінансові ресурси», - відзначив 
М.Азаров.  
 
АПК-ІНФОРМ, 03.06.2011 
Як мінімум половина аграріїв не готова стати активними учасниками ринку 
сільськогосподарських земель після зняття мораторію на їх продаж. Про це свідчать 
результати опитування сільгоспвиробників, проведеного Асоціацією "Український клуб 
аграрного бізнесу" (УКАБ). 
За результатами опитування, 50% респондентів відповіли, що продаж 
сільськогосподарських земель не можна дозволяти взагалі. 13% стверджують, що 
повноцінний ринок сільгоспземель доцільно вводити в довгостроковій перспективі - через 
6-10 років. Ще 17% опитаних вважають, що купівля/продаж сільськогосподарських угідь - 
це питання скоріше середньострокової перспективи (3-5 років). У той же час за 
можливість продавати/купувати землю сільгосппризначення вже в 2012-2013 рр. 
висловилися 12% респондентів, а ще 5% переконані, що ринок землі "дозріє" тільки після 
ухвалення відповідних законів. 3% опитаних не змогли відповісти, коли необхідно вводити 
ринок землі в Україні. 
"Такий розподіл думки аграріїв свідчить про те, що сьогодні виробники не готові 
психологічно й, у першу чергу, економічно до повноцінного ринку сільгоспземель. Згідно 
з результатами опитування, більшість аграріїв влаштовує можливість ведення бізнесу за 
рахунок оренди землі", - вважає експерт УКАБ Тарас Гагалюк. 
 
РБК-Україна, 07.06.2011 
 
 


